

ПРЕСС-РЕЛИЗ
12.09.2015

В ЮГРЕ ПРОШЛИ ТОРЖЕСТВА, ПОСВЯЩЕННЫЕ ЮБИЛЕЯМ БАЗОВЫХ ГОРОДОВ ЛУКОЙЛА: ЛАНГЕПАСА И КОГАЛЫМА

12 сентября в базовых городах ПАО «ЛУКОЙЛ» - Лангепасе и Когалыме, прошли торжественные мероприятия, посвященные их 30-летию юбилею.

Президент ПАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и временно исполняющая обязанности губернатора Югры Наталья Комарова вместе с жителями Лангепаса приняли участие в церемонии открытия «Сквера молодоженов», построенного в рамках Соглашения о сотрудничестве между нефтяной компанией и правительством ХМАО-Югры. Своеобразный алтарь Гименея представлен двухметровой скульптурой молодожёнов, деревом счастья и мостом для влюблённых.

В Когалыме к числу почетных гостей присоединились Игорь Холманских, полномочный представитель Президента Российской Федерации в Уральском федеральном округе, мэр Москвы Сергей Собянин, который являлся с 1991 по 1993 год главой администрации г.Когалыма, а также губернатор Тюменской области Владимир Якушев и временно исполняющий обязанности губернатора Ямало-Ненецкого автономного округа Дмитрий Кобылкин.

К своему 30-летию в подарок от нефтяной компании «ЛУКОЙЛ» и Правительства Югры Когалым получил новый медицинский центр, оснащенный современным оборудованием, и шестнадцатиэтажный жилой дом на 118 квартир, общей площадью почти 10 тыс. м².

Поздравительный адрес жителям базовых городов-юбиляров ПАО «ЛУКОЙЛ» направил Президент Российской Федерации Владимир Путин.

«Символично, что в эти дни сразу три замечательных города в Ханты-Мансийском автономном округе отмечают свой юбилей. Ураю исполняется 50 лет, а Лангепасу и Когалыму – по 30. Эти города были построены самоотверженным трудом геологов, строителей, инженеров, рабочих. Сегодня они динамично развиваются и по праву считаются одними из самых благоустроенных российских городов», - отметил Владимир Путин, Президент Российской Федерации.

«Мне особенно приятно быть сегодня здесь, разделяя радость с жителями

Лангепаса, Урая и Когалыма. Поскольку мы вместе создавали эти города, давшие жизнь нашей Компании. Именно в них закладывался известный теперь на весь мир «лукойловский стиль». Это стиль профессионализма и ответственности, высочайшей дисциплины и порядка, а также совершенно уникального отношения к своим городам. Мы сумели сделать эти западносибирские города-юбилеры самыми красивыми и удобными для жизни и работы», - сказал Вагит Алекперов, Президент ПАО «ЛУКОЙЛ».

«Иногда можно услышать, что мол, качать нефть из-под земли – дело нехитрое, и построить в таком бизнесе процветающую компанию – совсем несложная задача. Но те, кто так рассуждают, не имеют ни малейшего представления о том, что на самом деле представляет собой нефтегазовая отрасль и какой ценой дается в ней каждая тонна нефти и кубометр газа, особенно в условиях Западной Сибири. В действительности добыча углеводородов – это высокотехнологичное производство, требующее синтеза научных, производственных и управленческих компетенций в сочетании с продуманной кадровой стратегией и искренней заботой о людях. Именно этого удалось добиться компании «ЛУКОЙЛ», что и составляет секрет ее успеха», - сказал Игорь Холманских, Полномочный представитель Президента Российской Федерации в Уральском федеральном округе.

«Города-юбилеры – Когалым, Лангепас и Урай – стали родным домом, судьбой, местом приложения сил и талантов почти для 150 тысяч югорчан. Ритм, задаваемый градообразующей компанией «ЛУКОЙЛ», отзывается во всех сферах жизни городов, позволяя им стремительно и энергично развиваться, быть одними из самых благоустроенных в России. Уверена, так будет и впредь, ведь для всех нас Югра и каждый ее населенный пункт – это и дом, и главное дело, которое всегда в нашем сердце», - сказала Наталья Комарова, временно исполняющая обязанности Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа-Югры.

«Я рад, что сегодня мой родной Когалым является одним из самых благоустроенных городов России. Он изменил свое лицо, стал комфортным для жизни, несмотря на то, что находится в непростых климатических условиях. Мы можем по праву гордиться этими успехами. Ибо в них есть частичка труда каждого жителя Когалыма», - отметил Сергей Собянин, мэр города Москвы.

«Вызывает уважение социальная политика нефтяной компании, реализация общественно значимых и благотворительных программ, совместное с администрациями городов развитие инфраструктуры. Но, каким бы ни был город, его успехи, несомненно, определяют жители. И современный Когалым

богат на талантливых и целеустремленных людей. Это хорошая основа для будущего», - сказал Владимир Якушев, Губернатор Тюменской области.

«История вашего города неразрывно связана с промышленным освоением недр Западной Сибири, с открытиями на югорской земле залежей «чёрного золота», положивших начало становлению нефтяной отрасли Отечества, флагмана ТЭКа страны - компании «ЛУКОЙЛ». Сегодня это один из молодых городов Югры, где созданы комфортабельные условия и для жизни, и для работы. Здесь живут замечательные люди, достижениями которых множится трудовая доблесть и достойно продолжаются традиции легендарных первопроходцев», - сказал Дмитрий Кобылкин, временно исполняющий обязанности Губернатора Ямало-Ненецкого автономного округа.